Daily Survey: Trump Tweets
May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens You
1. Direction of country
Would you say things in this country today are...
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 31% 34% 39% 23% 28% 28% 28% 40% 34% 14% 27% 37%
Off on the wrong track 57% 58% 51% 63% 59% 56% 57% 57% 55% 72% 59% 53%
Not sure 12% 8% 10% 14% 12% 16% 14% 3% 12% 14% 13% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (773) (456) (544) (163) (194) (435)  (208)  (701)  (108) (112) (79)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 31% 15% 24% 62% 7% 67% 25% 34% 39% 27% 32% 32% 31%
Off on the wrong track 57% 80% 58% 25% 87% 25% 62% 56% 53% 60% 63% 55% 54%
Not sure 12% 5% 18% 13% 5% 8% 13% 9% 8% 13% 6% 13% 15%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,000)  (346)  (404)  (250)  (305) (270) (443) (257) (182) (182) (224) (376)  (218)




Daily Survey: Trump Tweets
May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens You

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 22% 27% 24% 21% 9% 17% 25% 39% 27% 4% 21% 15%
Somewhat approve 18% 17% 21% 16% 19% 19% 21% 12% 21% 9% 19% 11%
Somewhat disapprove 16% 10% 18% 15% 27% 16% 15% 8% 11% 23% 25% 32%
Strongly disapprove 38% 44% 33% 43% 36% 42% 36% 40% 35% 60% 33% 36%
Not sure 5% 2% 4% 6% 9% % 3% 1% 5% 4% 2% 7%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (773) (456) (544) (163)  (194)  (435)  (208)  (701)  (108) (112) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Strongly approve 22% 2% 19% 56% 1% 61% 21% 23% 26% 19% 24% 24% 20%
Somewhat approve 18% 7% 17% 34% 4% 27% 16% 27% 18% 15% 23% 15% 22%
Somewhat disapprove 16% 18% 22% 4% 10% 6% 18% 10% 14% 17% 11% 19% 16%
Strongly disapprove 38% 72% 31% 5% 85% 5% 38% 40% 42% 45% 39% 37% 33%
Not sure 5% 1% 11% 2% 0% 1% 8% 1% 1% 4% 3% 5% 8%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,000) (346) (404)  (250)  (305)  (270)  (443) (257) (182) (182) (224) (376)  (218)




Daily Survey: Trump Tweets
May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens You
3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 29% 31% 31% 26% 19% 27% 28% 36% 28% * 29% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 58% 58% 58% 58% 55% 56% 59% 60% 59% * 49% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 10% 11% 16% 26% 18% 12% 4% 13% * 22% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (402) (320) (214) (188) (46) (62) (191) (103) (321) (13) (45) (23)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 29% * 19% 37% * 37% 32% 24% 34% 36% 22% 34% 23%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 58% * 64% 57% * 57% 54% 61% 53% 48% 67% 54% 62%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% * 17% 6% * 6% 14% 16% 13% 16% 11% 13% 15%
Totals 100% * 100% 100% * 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (402) (25) (161) (216) (13) (244) (159) (120) (78) (64) (97) (155) (86)




Daily

Survey: Trump Tweets

May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval

Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 45% 54% 40% 48% 37% 46% 44% 54% 47% 40% 46% 38%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 42% 38% 46% 39% 43% 37% 47% 37% 40% 51% 42% 36%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 14% 8% 15% 13% 20% 16% 9% 9% 13% 9% 13% 26%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (542) (431) (222) (320) (95) (117) (228) (102) (349) (87) (60) (46)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 45% 56% 29% * 59% * 44% 46% 52% 48% 46% 42% 45%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 42% 37% 50% * 37% * 41% 45% 31% 42% 43% 43% 36%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 14% 7% 21% * 3% * 15% 9% 16% 10% 10% 15% 18%
Totals 101%  100%  100% * 99% * 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (542) (315) (202) (25) (289) (23) (248) (134) (101) (111) (119) (194) (118)




Daily Survey: Trump Tweets
May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens You

5A. Trump Tweets May 17, 2020 — Wall is going up fast. 184 miles as of today! https://t.co/oVWIdDzAfQ
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, May 17, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 19% 17% 8% 10% 23% 31% 22% 4% 15% 16%
Good 10% 9% 12% 9% 14% % 10% 10% 12% 1% 8% 12%
OK 26% 20% 31% 21% 24% 36% 27% 15% 25% 22% 25% 36%
Bad 16% 14% 12% 20% 20% 17% 13% 17% 14% 29% 21% 11%
Terrible 30% 35% 26% 33% 34% 30% 28% 27% 27% 44% 31% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (773) (456) (544) (163) (194) (435) (208) (701) (108) (112) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Great 18% 2% 16% 43% 1% 51% 15% 21% 22% 14% 19% 19% 19%
Good 10% 2% 12% 18% 0% 19% 8% 11% 10% 8% 12% 10% 11%
OK 26% 16% 31% 30% 10% 24% 32% 27% 15% 29% 25% 23% 28%
Bad 16% 24% 16% 6% 22% 4% 18% 9% 14% 15% 17% 17% 15%
Terrible 30% 56% 24% 3% 67% 2% 27% 33% 40% 34% 27% 31% 27%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (346) (404)  (250)  (305)  (270)  (443) (257) (182) (182) (224) (376)  (218)




Daily Survey: Trump Tweets
May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens You

5B. Trump Tweets May 17, 2020 — Hard to believe considering the Lamestream Media is totally corrupt. The people understand!

https://t.co/4dduVyJdzcuY
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, May 17, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 24% 20% 18% 8% 11% 23% 31% 22% 6% 19% 10%
Good 9% 10% 10% 8% 9% 8% 9% 11% 11% 1% 4% 10%
OK 25% 17% 27% 22% 25% 33% 24% 14% 26% 19% 24% 24%
Bad 18% 17% 17% 20% 24% 20% 15% 17% 14% 32% 21% 28%
Terrible 29% 33% 26% 32% 33% 28% 28% 27% 26% 41% 32% 28%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (997) (771) (456) (541) (161) (193) (435) (208) (700) (107) (112) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 1% 17% 46% 1% 53% 16% 20% 26% 14% 19% 22% 16%
Good 9% 2% 8% 21% 1% 22% 6% 16% 8% 8% 11% % 12%
OK 25% 12% 35% 25% % 20% 31% 19% 16% 23% 22% 25% 27%
Bad 18% 29% 16% % 28% 3% 22% 12% 20% 22% 19% 17% 17%
Terrible 29% 55% 24% 1% 63% 1% 25% 34% 30% 33% 28% 28% 28%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (997)  (345)  (403)  (249)  (304)  (270) (442) (256) (182) (182) (224) (375)  (216)




Daily Survey: Trump Tweets
May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets May 17, 2020 — A great guy, a great book! https://t.co/fG7YXOCk9R
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, May 17, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 17% 15% 6% 10% 18% 30% 19% 5% 14% 14%
Good 13% 14% 14% 11% 19% 10% 12% 10% 15% 0% 8% 16%
OK 28% 22% 31% 26% 34% 34% 26% 18% 28% 22% 29% 32%
Bad 17% 16% 15% 19% 18% 19% 17% 15% 15% 29% 20% 13%
Terrible 26% 29% 23% 29% 23% 27% 27% 27% 23% 44% 28% 25%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (994) (768) (451) (543) (163) (193) (434) (204) (696) (108) (111) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 1% 14% 40% 1% 46% 14% 16% 20% 9% 17% 18% 17%
Good 13% 4% 12% 26% 4% 26% 8% 20% 14% 12% 16% 11% 14%
OK 28% 17% 38% 28% 14% 23% 31% 23% 26% 29% 28% 26% 31%
Bad 17% 29% 14% 5% 25% 4% 21% 12% 13% 21% 18% 17% 15%
Terrible 26% 49% 22% 1% 56% 1% 25% 29% 27% 30% 21% 28% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (994)  (346)  (401)  (247)  (304)  (266) (442) (256) (179) (180) (224) (374)  (216)




Daily Survey: Trump Tweets
May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets May 17, 2020 — Fake Journalism. So bad for our Country! https://t.co/70j118mW9S
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, May 17, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 18% 14% 4% 11% 20% 27% 19% 3% 14% 11%
Good 11% 11% 12% 10% 12% 7% 12% 12% 13% 1% 9% 6%
OK 24% 16% 26% 22% 31% 24% 23% 17% 23% 23% 24% 31%
Bad 18% 18% 16% 20% 14% 28% 15% 14% 18% 33% 9% 11%
Terrible 32% 35% 29% 35% 39% 30% 30% 29% 27% 41% 44% 41%
Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (998) (771) (456) (542) (161) (194) (435) (208) (700) (108) (111) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 16% 1% 14% 38% 1% 45% 13% 17% 23% 12% 20% 16% 15%
Good 11% 2% 11% 21% 2% 24% 8% 16% 9% 7% 13% 11% 11%
OK 24% 10% 33% 27% 6% 22% 27% 21% 16% 24% 16% 26% 28%
Bad 18% 28% 15% 9% 27% 5% 21% 15% 13% 20% 21% 18% 13%
Terrible 32% 58% 26% 5% 64% 4% 30% 31% 39% 36% 30% 30% 33%
Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (998)  (346)  (402)  (250)  (305)  (270) (443) (257) (181) (182) (223) (375)  (218)




Daily Survey: Trump Tweets
May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens You

5E. Trump Tweets May 17, 2020 — The Obama Administration is turning out to be one of the most corrupt and incompetent in U.S. history.

Remember, he and Sleepy Joe are the reasons | am in the White House!!!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, May 17, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 23% 20% 17% 7% 10% 24% 31% 22% 3% 18% 15%
Good 10% 10% 12% 8% 13% 10% 9% 9% 12% 1% 5% 13%
OK 17% 13% 21% 14% 21% 20% 16% 12% 16% 17% 19% 21%
Bad 15% 10% 14% 16% 22% 23% 10% 8% 14% 20% 15% 15%
Terrible 39% 44% 33% 45% 37% 37% 42% 40% 36% 59% 43% 36%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (771) (454) (544) (163) (193) (435) (207) (700) (107) (112) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 1% 18% 43% 0% 52% 17% 19% 21% 12% 21% 20% 17%
Good 10% 3% 9% 22% 3% 21% % 16% 10% 9% 10% 10% 13%
OK 17% 6% 22% 24% 6% 15% 20% 16% 11% 15% 11% 18% 24%
Bad 15% 17% 19% 6% 10% 6% 18% 12% % 21% 17% 15% 9%
Terrible 39% 73% 32% 5% 81% 6% 38% 37% 51% 43% 41% 38% 37%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (998)  (345)  (403)  (250)  (304)  (269) (442) (256) (182) (182) (224) (375)  (217)




Daily Survey: Trump Tweets
May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens You

5F. Trump Tweets May 17, 2020 — Lacy will do a great job. Omar is a corrupt disaster! https://t.co/hxhrMrWX0OJ
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, May 17, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 22% 20% 15% 6% 10% 21% 32% 21% 4% 10% 16%
Good 9% 10% 9% 9% 11% 8% 8% 9% 10% 3% 9% 5%
OK 25% 18% 29% 22% 23% 36% 24% 18% 27% 14% 23% 31%
Bad 23% 23% 20% 26% 35% 19% 22% 17% 20% 43% 16% 27%
Terrible 26% 27% 23% 28% 25% 28% 26% 24% 22% 36% 42% 21%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (769) (453) (542) (163) (192) (434) (206) (699) (108) (111) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 1% 15% 43% 0% 51% 14% 19% 24% 11% 22% 19% 15%
Good 9% 3% 7% 19% 2% 21% 6% 16% 9% 9% 10% 8% 9%
OK 25% 12% 34% 28% 10% 19% 30% 22% 12% 23% 22% 25% 31%
Bad 23% 38% 21% 6% 35% 6% 24% 20% 27% 26% 24% 22% 20%
Terrible 26% 46% 22% 4% 52% 3% 25% 24% 28% 32% 22% 26% 24%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (995)  (343)  (403) (249)  (302)  (270)  (439) (257) (182) (180) (223) (375)  (217)




Daily Survey: Trump Tweets
May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens You

5G. Trump Tweets May 17, 2020 — Thank you very much to our beautiful ’boaters.’ | will never let you down! MAGA https://t.co/BiqlgqzgOcL
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, May 17, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 17% 17% 9% 11% 19% 28% 20% 5% 14% 15%
Good 13% 14% 13% 14% 11% 13% 15% 14% 17% 2% 7% 9%
OK 37% 30% 38% 36% 47% 40% 35% 25% 34% 40% 37% 52%
Bad 15% 16% 15% 15% 15% 16% 15% 13% 15% 22% 9% 9%
Terrible 18% 19% 17% 19% 18% 20% 16% 19% 14% 31% 33% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (771) (454) (542) (163) (193) (432) (208) (697) (108) (112) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 17% 1% 15% 41% 1% 48% 15% 19% 21% 12% 19% 18% 16%
Good 13% 6% 13% 23% 5% 26% 10% 18% 17% 12% 20% 11% 12%
OK 37% 34% 43% 30% 29% 21% 42% 30% 29% 35% 30% 36% 46%
Bad 15% 25% 13% 4% 31% 2% 15% 15% 19% 22% 13% 15% 10%
Terrible 18% 34% 15% 3% 34% 3% 19% 18% 14% 19% 18% 19% 16%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (996)  (344)  (404)  (248)  (304)  (269) (440) (257) (181) (181) (224) (375)  (216)




Daily

Survey: Trump Tweets

May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets May 17, 2020 — Doing REALLY well, medically, on solving the CoronaVirus situation (Plague!). It will happen!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, May 17, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 18% 17% 17% 11% 14% 18% 24% 19% 6% 19% 14%
Good 15% 16% 16% 13% 14% 13% 16% 15% 17% 4% 14% 10%
OK 27% 20% 31% 24% 36% 30% 26% 17% 26% 27% 27% 35%
Bad 17% 17% 14% 19% 20% 16% 15% 15% 15% 36% 7% 19%
Terrible 25% 29% 22% 27% 18% 27% 25% 29% 23% 28% 33% 21%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (995) (769) (455) (540) (163) (194) (432) (206) (697) (107) (112) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 2% 16% 38% 0% 42% 15% 17% 16% 10% 19% 17% 19%
Good 15% 8% 14% 25% 5% 30% 10% 19% 18% 17% 14% 14% 15%
OK 27% 16% 35% 30% 12% 22% 31% 22% 28% 24% 27% 26% 32%
Bad 17% 29% 15% 3% 28% 3% 19% 16% 11% 21% 19% 18% 8%
Terrible 25% 46% 20% 4% 55% 3% 24% 25% 26% 27% 21% 25% 26%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (345) (402) (248) (305) (266) (440) (256) (182) (181) (222) (374) (218)
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Daily

Survey: Trump Tweets

May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens

51. Trump Tweets May 17, 2020 — ....May Phyllis Rest In Peace. Warmest condolences to her beloved family!!!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, May 17, 2020. Please rate them.

You

Race (4 category)

Registered voters Gender Age (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 28% 24% 23% 17% 15% 28% 33% 27% 10% 20% 18%
Good 22% 23% 18% 25% 15% 24% 21% 26% 25% 19% 13% 10%
OK 37% 34% 39% 36% 47% 38% 37% 28% 34% 40% 43% 48%
Bad 8% 7% 9% 8% 11% 12% 8% 3% 7% 16% 9% 10%
Terrible 9% 8% 10% 8% 10% 11% % 9% 6% 15% 15% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (770) (456) (540) (163) (194) (431) (208) (698) (108) (112) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 24% 6% 24% 46% 7% 55% 22% 24% 31% 16% 30% 24% 24%
Good 22% 19% 20% 27% 20% 28% 17% 27% 20% 20% 29% 19% 21%
OK 37% 45% 39% 23% 46% 15% 40% 33% 35% 38% 29% 39% 42%
Bad 8% 13% 8% 2% 13% 1% 11% 5% 8% 9% 6% 10% %
Terrible 9% 16% 7% 2% 15% 2% 10% 10% 6% 16% 8% 8% %
Totals 100% 99% 98%  100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 102% 100% 101%
Unweighted N (996) (346) (403) (247) (305) (267) (440) (257) (181) (182) (223) (375) (216)




Daily Survey: Trump Tweets
May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens You

5J. Trump Tweets May 17, 2020 — Phyllis George was a great person and a true pioneer for women in television. The NFL could not have made a
better ’pick’ when they choose Phyllis to be the first woman to represent them. Also, a wonderful First Lady of Kentucky as the wife of Gov. John

Y. Brown....
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, May 17, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 28% 24% 23% 17% 15% 28% 33% 27% 10% 20% 18%
Good 22% 23% 18% 25% 15% 24% 21% 26% 25% 19% 13% 10%
OK 37% 34% 39% 36% 47% 38% 37% 28% 34% 40% 43% 48%
Bad 8% 7% 9% 8% 11% 12% 8% 3% % 16% 9% 10%
Terrible 9% 8% 10% 8% 10% 11% 7% 9% 6% 15% 15% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (770) (456) (540) (163) (194) (431) (208) (698) (108) (112) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 24% 6% 24% 46% 7% 55% 22% 24% 31% 16% 30% 24% 24%
Good 22% 19% 20% 27% 20% 28% 17% 27% 20% 20% 29% 19% 21%
OK 37% 45% 39% 23% 46% 15% 40% 33% 35% 38% 29% 39% 42%
Bad 8% 13% 8% 2% 13% 1% 11% 5% 8% 9% 6% 10% 7%
Terrible 9% 16% 7% 2% 15% 2% 10% 10% 6% 16% 8% 8% %
Totals 100% 99% 98%  100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 102% 100% 101%

Unweighted N (996)  (346)  (403)  (247)  (305)  (267)  (440) (257) (181) (182) (223) (375)  (216)




Daily Survey: Trump Tweets
May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens You

5K. Trump Tweets May 17, 2020 — Great Rally and fantastic job on @ffweekend this morning. It is all happening! MAGA https://t.co/ZdJqYDhENy
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, May 17, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 14% 16% 15% 13% 8% 12% 17% 18% 16% 5% 13% 11%
Good 15% 15% 16% 15% 19% 12% 13% 17% 17% 1% 17% 19%
OK 29% 24% 32% 26% 29% 34% 29% 24% 31% 20% 27% 30%
Bad 19% 19% 16% 21% 22% 17% 20% 16% 15% 44% 17% 13%
Terrible 23% 26% 21% 25% 22% 24% 22% 25% 21% 29% 27% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (995) (768) (454) (541) (163) (193) (432) (207) (697) (108) (111) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 14% 1% 14% 32% 0% 38% 12% 16% 18% 13% 16% 15% 10%
Good 15% 6% 14% 29% 4% 29% 13% 16% 15% 9% 14% 15% 22%
OK 29% 16% 37% 33% 12% 28% 34% 28% 22% 29% 30% 26% 34%
Bad 19% 33% 17% 4% 34% 4% 19% 14% 22% 27% 18% 19% 12%
Terrible 23% 45% 19% 1% 50% 1% 23% 26% 23% 23% 22% 25% 22%
Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (995)  (343)  (404) (248)  (303)  (268)  (439) (257) (182) (182) (223) (374)  (216)




Daily Survey: Trump Tweets
May 17 - 19, 2020 - 1000 US adult citizens You

5L. Trump Tweets May 17, 2020 — | will be interviewed by @MariaBartiromo at 10:00 A.M. on @FoxNews. Thank you!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, May 17, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 15% 14% 8% 15% 17% 18% 17% 11% 14% 5%
Good 15% 15% 15% 15% 18% 10% 13% 21% 16% 3% 13% 24%
OK 48% 45% 49% 47% 49% 53% 49% 41% 47% 54% 45% 50%
Bad 10% 10% 9% 11% 13% 12% 10% 6% 10% 14% 14% 5%
Terrible 12% 11% 11% 13% 12% 10% 12% 15% 10% 19% 14% 17%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (999) (772) (456) (543) (163) (194) (435) (207) (700) (108) (112) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 15% 4% 12% 35% 5% 36% 13% 16% 22% 12% 17% 16% 12%
Good 15% 6% 16% 25% 3% 29% 14% 14% 14% 9% 19% 14% 18%
OK 48% 49% 54% 38% 51% 33% 48% 49% 47% 45% 44% 50% 52%
Bad 10% 18% 9% 2% 19% 2% 12% 7% 10% 17% 10% 9% %
Terrible 12% 22% 10% 1% 22% 0% 13% 13% 8% 17% 10% 12% 11%
Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (999)  (345)  (404)  (250)  (304)  (270) (442) (257) (182) (182) (224) (375)  (218)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 30% 33% 38% 22% 22% 24% 33% 3% 30% 14% 43% 29%
Inappropriate 52% 54% 46% 58% 59% 51% 51% 49% 50% 7% 44% 40%
Not sure 18% 13% 17% 19% 19% 25% 16% 14% 19% 8% 13% 31%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (996) (771) (454) (542) (162) (193) (434) (207) (699) (108) (112) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 30% 9% 27% 61% 6% 67% 26% 34% 32% 32% 27% 30% 29%
Inappropriate 52% 82% 50% 15% 90% 10% 54% 51% 56% 55% 52% 51% 53%
Not sure 18% 9% 22% 24% 4% 23% 20% 14% 12% 13% 21% 19% 18%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (344) (403) (249) (304) (269) (442) (256) (180) (181) (224) (375) (216)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 33% 38% 40% 27% 29% 28% 36% 40% 35% 16% 39% 38%
No 50% 50% 45% 55% 51% 50% 50% 49% 47% 76% 50% 37%
Not sure 16% 13% 14% 19% 20% 22% 14% 11% 18% 8% 11% 25%
Totals 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (768) (454) (540) (162) (193) (433) (206) (696) (108) (111) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 33% 14% 31% 64% 12% 71% 28% 40% 45% 32% 38% 30% 36%
No 50% 78% 48% 16% 81% 12% 54% 48% 39% 55% 46% 51% 49%
Not sure 16% 8% 21% 20% 7% 17% 17% 11% 17% 13% 17% 19% 15%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (994) (346) (403) (245) (304) (267) (440) (255) (182) (182) (222) (374) (216)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

May 17 - 19, 2020

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.201 to 6.525, with a mean of one and a standard deviation of 0.894.
1000

+ 4.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

43 questions not reported.

You
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